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Το νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης εκπέμπει SOS

Οι εργαζόμενοι του Παίδων Πεντέλης απευθύνονται στην κοινωνία και στους
αρμόδιους φορείς εκφράζοντας βαθιά ανησυχία και αγωνία για τη λειτουργική
κατάρρευση του Νοσοκομείου.

Οι γιατροί και οι ελάχιστοι εναπομείναντες νοσηλευτές της ΜΕΘ ζητούν
εναγωνίως να δοθεί λύση στη νοσηλευτική υποστελέχωση του τμήματος, ώστε
να δουλέψουν με ασφάλεια για τους ασθενείς και τους εργαζόμενους. Η
σημερινή κατάσταση έχει οδηγήσει στη λειτουργία 4 από τις 6 κλίνες της ΜΕΘ,
δηλαδή οι παιδιατρικοί ασθενείς στερούνται δύο πολύτιμες κλίνες λόγω
έλλειψης προσωπικού. Οι εμβαλωματικές λύσεις των αυθαίρετων
μετακινήσεων προσωπικού από άλλα τμήματα επιτείνουν, παρά λύνουν το
πρόβλημα.

Η οριακή νοσηλευτική στελέχωση του Χειρουργείου υφίσταται αλλεπάλληλα
πλήγματα με μετακινήσεις εξειδικευμένων νοσηλευτών σε άλλα τμήματα ή
μετατάξεις σε διοικητικές θέσεις, ενώ είναι γνωστό σε όλους ότι δεν περισσεύει
ούτε ένας νοσηλευτής στο Χειρουργείο. Η τρέχουσα νοσηλευτική στελέχωση
επαρκεί για τη λειτουργία μόνο μίας αίθουσας. Ως εκ τούτου, η
πολυαναμενόμενη ανακαίνιση των Χειρουργείων θα έχει την τύχη που έχουν
οι δεκάδες κλειστές χειρουργικές αίθουσες των νοσοκομείων του ΕΣΥ λόγω
έλλειψης προσωπικού.

Η λίστα των προς χειρουργείο σπονδυλικής στήλης ασθενών του Παίδων
Πεντέλης κάθε άλλο παρά περιποιεί τιμή για το Νοσοκομείο. Πρόκειται συχνά
για παιδιά με ειδικές ανάγκες που αναγκάζονται να περιμένουν μεγάλο
χρονικό διάστημα με αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία τους. Η αρμόδια ΥΠΕ
γνωρίζει την αναμονή γιατί πρόσφατα ζήτησε εξηγήσεις για ποιον λόγο τέλος
του 2025 υπήρχαν ακόμη παιδιά που δεν είχαν χειρουργηθεί, ενώ είχαν
ενταχθεί στη λίστα το 2023. Επίσης, τα γραφεία διαφόρων υπουργών
γνωρίζουν την αναμονή γιατί καλούν στο Νοσοκομείο θέλοντας να μάθουν
γιατί ο τάδε ή ο δείνα ασθενής δεν έχει χειρουργηθεί ακόμη.

Το Χειρουργείο και η ΜΕΘ αποτελούν ζωτικά τμήματα ενός νοσοκομείου. Η
υποστελέχωση και κατ’ επέκταση η υπολειτουργία των τμημάτων αυτών
επηρεάζει πολύ σοβαρά την παραγωγικότητα και την ποιότητα των
υπηρεσιών που προσφέρει ένα νοσοκομείο.

Αντιστεκόμαστε στην υποβάθμιση και περιθωριοποίηση του Νοσοκομείου μας
και διεκδικούμε σθεναρά μαζικές προσλήψεις νοσηλευτικού και λοιπού
προσωπικού για να καλυφθούν τα τεράστια κενά που έχουν προκύψει ως



αποτέλεσμα της πολιτικής που στοχεύει στην εμπορευματοποίηση της Υγείας
και υπονομεύει τον Δημόσιο και Δωρεάν χαρακτήρα του ΕΣΥ.

Καλούμε το Υπουργείο Υγείας και όλους τους αρμόδιους φορείς να
ενισχύσουν το Παίδων Πεντέλης πέρα από δηλώσεις του τύπου «οι
προκηρύξεις για νοσηλευτές βγαίνουν άγονες γιατί δεν υπάρχουν διαθέσιμοι
νοσηλευτές». Νοσηλευτές υπάρχουν, αγαπάνε την επιστήμη τους και θέλουν
να προσφέρουν στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Εκείνο που λείπει είναι τα
κίνητρα εκ μέρους της πολιτείας, κίνητρα που οφείλουν να ικανοποιούν τις
βασικές ανάγκες μιας αξιοπρεπούς ζωής. Οτιδήποτε άλλο θέτει εν αμφιβόλω
και καθιστά κενό γράμμα τις όποιες δεσμεύσεις της Διοίκησης όπως και του
Υπουργείου.

Θέτουμε όλους τους εμπλεκόμενους προ των ευθυνών τους και απαιτούμε την
άμεση λήψη μέτρων για την ανάταξη της λειτουργίας του Νοσοκομείου μας
πριν αυτό βρεθεί να λέγεται κατ’ ευφημισμό νοσοκομείο. Οι εργαζόμενοι που
ενάντια σε κάθε είδους αντιξοότητες επιμένουν να υπηρετούν τους μικρούς
ασθενείς αξίζουν σεβασμό και χρειάζονται ενίσχυση στο έργο τους με πράξεις
και όχι με λόγια κενά περιεχομένου.
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